Fad 2B Y ERS ARCLFERR SR

113. 06. 28 127% § &L i§
114. 06. 30 ¥e3% € R 3 37

g~ kg

- SKTII05E 127 1p i?ﬁr#ﬁﬁ?}i‘-ﬁ 1050142381 2. THRTMALFRF % 7 £ 8
1‘*5* ARITLEFFRLLAFRE, -

CRTHREAZE R KT F109E 49 24 p A KAFEF P 1090043570 %3
\ﬁ¢ﬂwaa§ﬁﬁ*%rm&5ﬂ6Biﬁﬂ%§$$1wmmn1ﬁ&
CRTRLEREY SERFS ARICLAFTRELLIEA -

Fope: FPae M- A AFKTHENSRN | RPFAREL ARICLER2
LA LEY G oL B o

$ARED ARICLEDRE
NN T

I RESIREME BT f FAFL EFF > FIRE°? RAERELL 220 %
FARARIIAEZ L2 o

2. %ﬂW§4%*08Ooﬁiﬁﬂﬁ'mﬂmﬁ4%%0%30ﬁﬂﬁ’}ﬁﬁﬁﬁﬁ
/REEIRZ BB o AFPFLE BT F DR AR

3 MY E3 1= TRHALAZI 8PS pURERE  RERI P o EF %
LB ETAIEE F

4 BPHFITRHIAT8E00A 5 A RPE > P RAB > 3 ARAL
POREBINIEIB P ATELE)RPERE -

-~ g
%Fﬁiﬁ‘bﬁﬂiﬁﬁﬂﬁﬁ&ﬂ?ﬁ$%?ﬁ”’ﬁ%ké—¢}%#§°

B oo h

[a—

2. FRI5-FKEAFE O MELFIREIFTEILBES -
3. BITRRE ~FH T EFHTEERE o

4. FLEBERES  BILERT B L RAR B L2 B

b, B R BRITAEEFLRIEH o

ERNE X

I.T%ﬁﬁﬂﬂ*kiﬁ AR E TSR e BB -

2. IE' Pz Ei %‘/?g’k&_ N a"vﬂ‘-»&‘#

3. Jgigm{,gmg_\nw;, BPENFAEFL S BT AFITRN o

TN ER/E R

I e & T BT RIRPIETE
2. ¢ =% FRFF(11:55~12:30) % = iR & F(12:30~13:05) % B33k~ F/F-Ek 27
REpEH o



3,&$%i¢&m’jf Fia2pE s 2HEFRTHEREFRL -

4, *HRPRF2 v 2 PBpLHw CAR -

b, =ik Ahd B ERE L FHR B LY BIFE L FF 4 BLE RMRT X B B 3
Ag RS (RF]) FBENIEDL

I~BRBRFH#/ E

1, 2T B F 1 F- 237 + = 07:30-07:45 227 = 15:00-15:15> 4 iz RFLE&F ¥
3R R R ERIL

2. LYY - 1371+ 07:30-07:45 827 = 14:00-14:10> 3 xRILEHFFL
IT:'A:\ga ’ g_‘? E‘.f‘rp\ ~ f’l‘ﬁ?‘;ﬁﬁ.é‘ﬁl 1€ o

3. BB FH/LEPRE I BRAF - FFEr FLFRGER -
IR - A

1. £33 &
R 27

2. %HiR VL] *i’iﬁﬂﬁﬁé#%ﬁo
.?&&ﬁ“?ﬁﬁﬁ%’iﬁﬁ&%iﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬁ@°

B iREFIRMT L £ RBANS S BHIR - TEL ABERRE RA - 2
FIRASFRAFFAIIRASERY  FEHL TR RRRF LG - £ 23
PG REYRIEZ K FHT o B #t«’é’r‘_\‘-%'?: ARBEFRIL 2 ¢ RRTY
TROBA YRR FRERE S S BRE

T B4 Y FREF2 2B RR > A7 r DA e AN RESY A RT> ¥
REIEVRFE HEEF22v W FERES -

M AERERBERIE  MREPIERS  BEIE R



$47 2 ARF LY L (LR L

PR ® ¢ 30 IR % 3r
R d 07 :30-08 :00 07:00-07:30 07: 00w % & 3]
BT/ AEP R B R ok
EREITHER 07 :30-07: 45
P BETIREEER o
Sl R T 07 : 45-08 : 00
B pE R 08 : 00-08 - 05 08 : 00-08 - 10
% - & 08 - 05-08 : 55 08 - 10-08 - 55
LR 08 : 55-09 : 05 08 : 55-09 : 10
- & 09 : 05-09 : 55 09 :10-09 : 55
kLR 09 : 55-10 - 05 09 : 55-10: 10
%= & 10 < 05-10 - 55 10 < 10-10 - 55
LR 10 < 55-11 : 05 10 = 55-11 - 10
5w 11 :05-11 - 55 11 :10-11 <55
T EER 1T 55-12 < 30 11:55-12:30 | ¥ =% B = (kB2 B sd 8-
= R 12 30-13 - 05 12:30-13:05 |#HFEFFEFTRFEFR o
B 13 :05-13:10 13:05-13 15
51 & 13 :10-14 - 00 13 :15-14 - 00
LR 14 2 00-14 - 10 14 :00-14 - 15
L 14 :10-15: 00 14 :15-15:00
) BB TR/ AR BRI
TEFFER 15:00-15:15 15:00-15 - 20
P& IR R o
L 15:15-16 - 05 15:20-16 - 05
B ANERIFTIa NS o d EEFp
LR 16 - 05-16 - 10 16 - 05-16 - 15
A e
X% N & 16 - 10-17 - 00 16 : 15-17 00
4 17:00-17 20 17:00-17:20 | &892 #4286 18 : 00




